



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL

PREÂMBULO

Processo Licitatório nº **007/2021**

Pregão Presencial nº **003/2021 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**

Por meio deste com o intuito de SANAR ERRO do objeto necessário a nossos serviços modifica-se a redação do **Anexo I, (Termo de Referência)**, não se alterando a data de abertura do certame, dessa forma, sendo a sua redação atual a seguinte:

Onde se lê:

Item	PRODUTO	QUANTIDADE	UNIDADE	Preço unit/R\$	Preço total/R\$
1	Cesta básica contendo 12 itens: 5 quilos de arroz, 5 quilos de farinha de trigo, 3 quilos de açúcar, 5 quilos de feijão, 1 quilo de farinha de milho, 1 quilo de sal, 1 quilo de macarrão, 1 unidade de óleo e soja de 900 ml, 1 lata de leite em pó de 500g, 1 pote de margarina 500 g, 1 unidade de café de 500g, 1 quilo de biscoito, 1 pote de doce de leite de 400g, 1 pacote de fubá de milho pré-cozido de 500g, 1 molho de tomate de 340g;	600	Unid	R\$136,29	R\$81.774,00

LEIA-SE:

Item	PRODUTO	QUANTIDADE	UNIDADE	Preço unit/R\$	Preço total/R\$
1	Cesta básica contendo 15 itens: 5 quilos de arroz, 5 quilos de farinha de trigo, 3 quilos de açúcar, 5 quilos de feijão, 1 quilo de farinha de milho, 1 quilo de sal, 1 quilo de macarrão, 1 unidade de óleo e soja de 900 ml, 1 lata de leite em pó de 500g, 1 pote de margarina 500 g, 1 unidade de café de 500g, 1 quilo de biscoito, 1 pote de doce de leite de 400g, 1 pacote de fubá de milho pré-cozido de 500g, 1 molho de tomate de 340g;	600	Unid	R\$139,55	R\$83.730,00

Onde se lê:

Do valor estimado desta licitação **R\$ 241.667,00 (duzentos e quarenta e um mil e seiscentos e sessenta e sete reais);**

LEIA-SE:

Do valor estimado desta licitação **R\$ 243.623,00 (duzentos e quarenta e três mil e seiscentos e vinte e três reais);**

Os demais itens permanecem como no edital.

Major Vieira/SC, 23 de fevereiro de 2021.

Vilson Marcos Fernandes